Wagrowiec, 10.10.2024 r.
16/S/2024

Wielkopolskie Stowarzyszenie Na Rzecz Chorych Niepetnosprawnych
i Ich Rodzin REHABILITACJA im. K. Marcinkowskiego

ul. Piaskowa 6

62-100 Wagrowiec

TRESC ZAPYTAN ORAZ WYJASNIENIA NR 1 DO ZAPISOW SWZ
ORAZ ZMIANA TRESCI ZAtACZNIKA NR 5 DO SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. —
Prawo zamowien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) — ,,dalej ustawa Pzp”, pn.
»Zakup samochodu dostosowanego do potrzeb oséb niepetnosprawnych dla placowki WTZ
Gotancz”.

Zamawiajgcy udostepnia tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami do tresci SWZ.

PYTANIE 1

Czy zamawiajacy z zapisbw umowy paragraf 3 ustep 3b, usunie "od zaraz" oraz "
o parametrach nie gorszych" Pragne poinformowac ze auto zastepcze przystuguje dopiero po
stwierdzenie przez serwis czy naprawa podlega naprawie gwarancyjnej, a auto zastepcze
jakie mozemy zaoferowaé¢ to pojazd 5 osobowy segment "B". Zaden wykonawca
(autoryzowany salon sprzedazy) nie posiada aut zastepczych 9 osobowych z racji braku

takiego wymogu.

ODPOWIEDZ 1

W Zataczniku nr 5 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy, § 3 ust. 3 lit. b o tresci:

,b) ,,od zaraz” samochdéd zastepczy na czas naprawy bez limitu kilometréow, o parametrach
nie gorszych od zaoferowanego,”

Zamawiajgcy zmienia na zapis o tresci:

,b) samochdd zastepczy na czas naprawy bez limitu kilometréw,”

PYTANIE 2
Czy zmawiajgcy dopusci pojazd bez chlapaczy przdd i tyt?

ODPOWIEDZ 2
Zamawiajgcy nie dopusci pojazd bez chlapaczy przdd i tyt.
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